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Fraktion BUNDNIS 90 / DIE GRUNEN
Herr Robeck
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

Drucksache 1303/24; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Briefkasten Auslanderbe-
horde; - 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Robeck, Erfurt,

der Sachverhalt Ihrer Anfrage betrifft eine Angelegenheit nach § 29 Abs. 1,
Abs. 3 ThirKO. Danach erledigt der Oberburgermeister Personal- und Organi-
sationsangelegenheiten in eigener Zustandigkeit.

Wie dem § 22 Abs. 3 ThiirKO zu entnehmen ist, beschrankt sich die Uberwa-
chungsbefugnis des Stadtrats auf die Ausfiihrung seiner Beschliisse. Der
Stadtrat hat keine Uberwachungsbefugnisse hinsichtlich der durch § 29
ThurKO dem Oberbirgermeister zur Erledigung in eigener Zustandigkeit zuge-
wiesenen laufenden Angelegenheiten des eigenen Wirkungskreises oder Auf-
gaben des Ubertragenen Wirkungskreises.

Aus diesem Grund bestehen keine Informationsrechte fir Stadtratsmitglieder
in diesem speziellen Aufgabenbereich. Ich mdchte Sie daher bitten, bei zu-
kiinftigen Anfragen diesen Umstand zu beriicksichtigen.

Ungeachtet dessen beantworte ich Ihre Anfrage wie folgt, auch wenn ich dazu
rechtlich nicht verpflichtet bin:

1. Inwieweit ist oder war es zutreffend, dass den Briefkasten der Erfurter
Auslanderbehdrde zwischenzeitlich ein vor der Behdrde im Kaffeetrichter
platzierter Metallkorb darstellte?

Die Auslanderbehorde verfiigt tiber einen Briefkasten direkt am Eingang vorm
Gebdude (Schillerstralle 40). Vor der Behdrde wurde kein Metallkorb platziert
oder als Briefkasten genutzt.
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2. Inwieweit ist oder war es zutreffend, dass es Beschwerdelagen hinsichtlich verschwundener
Unterlagen gibt oder gab? (Wenn ja, begriindet sich die Beschwerdelage im Zusammenhang
mit Frage 1 oder vor anderen Hintergriinden.)

Es sind uns keine Beschwerden bekannt. Desweitern liegen uns auch keine Erkenntnisse vor, dass

Unterlagen verschwunden sind. Die Burger konnen den Briefkasten am Eingang oder die Info im
Gebdude 1. 0G fur die Abgabe von Unterlagen nutzen.

3. Sofern 1 oder 2 zutreffend sind, inwieweit ist sichergestellt, dass der Verlust von Dokumen-
ten nicht den entsprechend Betroffenen von Nachteil ausgelegt wird und diese liber einen
moglichen Verlust dahingehend informiert werden, dass Unterlagen erneut eingereicht wer-
den kénnten?

Siehe Beantwortung der Fragen 1 und 2.

Mit freundlichen GriRRen

A.Horn
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